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Četiri decenije postojanja, 10.000 m² proizvodnog prostora, više od 200 radnika, 
godišnja proizvodnja od preko 20.000 komada vrata, oko 4.000 hotelskih soba, izvozna 
orijentisanost od 95 odsto… Statistika pokazuje uspehe i postavlja nove izazove. 

Naš izazov je da ostanemo vodeća srpska kompanija za opremanje enterijera javnih 
objekata: od projektovanja, preko proizvodnje, do montaže i inženjeringa. Iako su visok 
kvalitet, rad po načelima poslovne etike, poštovanje rokova i sposobnost proizvodnje 
velikih serija odavno standard našeg poslovanja, naš tim pomera granice i uspešno se 
utrkuje u inovativnosti, kreativnosti i u iznalaženju najboljih rešenja. Ipak, naš najveći 
uspeh jesu istinska prijateljstva koja su započela poslovnom saradnjom. Nadamo se da 
ste i Vi naš budući prijatelj.

Four decades of existence, 10,000 m² of production space, more than 200 employees, the an-
nual production of more than 20,000 doors, about 4,000 hotel rooms, export orientation of 95 
percent... The statistics shows success and sets new challenges.

Our challenge is to remain the leading Serbian company for interior decoration of public buildings: 
from design, through manufacturing, assembly and engineering. Although the high quality, 
work by the principles of business ethics, meeting the deadlines and the ability to produce large 
series have long been the standard of our business, our team is pushing the limits and is 
successful in innovation, creativity and finding the best solutions. However, our biggest 
successes are the true friendships that have begun with the business cooperation. We hope that 
you will be our future friend.

Четыре десятилетия, 10 тысяч квадратных метров производственных помещений, 
свыше 200 штатных работников, годовой выпуск в объеме превышающем 20 тысяч 
дверей, около 4 тысячи выполненных гостиничных номеров, 95% сделок экспортной 
ориентации... Статистика говорит об успехах и ставит перед нами новые задачи и цели.

Наша цель -  удержать позицию сербского лидера в области выполнения интерьеров 
в объектах общего назначения: с этапа проектирования и производства вплоть до 
монтажа и инжиниринга. Высокое качество, работа по правилам деловой этики, 
соблюдение сроков и выпуск товаров большими партиями - это и есть стандарт 
нашего бизнеса.  Ко всему перечисленному можно добавить, что наша команда 
устанавливает новые границы и успешно участвует в соревнованиях по инновациям, 
творчерству и созданию наилучших решений. Наши крупнейшие успехи – это наши 
приятели, это дружба возникшая на почве бизнеса. Мы надеемся, что Вы тоже станете 
нашим приятелем. 

ENTERO

ENTERO

ENTERO  (ЭНТЕРО)
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Za vrata se često kaže da su važnija od krova. Jer njima razdvajamo naš mikrosvet od ostatka 
stvarnosti. Samo od vašeg izbora i potreba zavisi na koja vrata ćete pokucati, kroz koja ćete 
proći i iza kojih ćete ostati. Vrata predstavljaju prvi i najupečatljiviji utisak koji gradimo o 
prostoru. Zato, pored željenih tehničkih karakteristika, vrata moraju nagoveštavati u kakav 
prostor ulazimo, kakva mu je namena, koliko bezbedno ćemo se osećati… 

ENTERO nudi veliki izbor vrata svih namena, ali smo u mogućnosti da kreiramo nova, 
originalna, baš onakva po želji naručioca. Zajednički imenilac svih modela koji izađu 
sa proizvodnih traka ENTERA je kvalitet. Beskompromisan. Od nas uvek možete dobiti 
argumentovanu preporuku, objašnjenje, ali i saznati novine sa svetskog tržišta opremnja 
enterijera. 

Vrata kompanije ENTERO su vam uvek otvorena!

standardna vrata  
6

moderna vrata    
24

klasična vrata    
66

ojačana vrata   
104

sigurnosna vrata  
108

spoljašnja vrata   
114

hotelska vrata   
118

стандартные двери 

двери совеременного стиля

классические двери

усиленные двери

блиндированные двери

входные двери

двери для гостиниц и отелей

Не редко говорится, что двери важнее крыши. Они размежевают наш микрокосмос от 
реальности. Только от Вашего выбора и  Ваших потребностей зависит в какую дверь 
Вы будете стучать, в какую дверь Вы будете входить и за какой дверью Вы будете 
создавать свой мир. Дверь является первым и сильнейшим впечатлением об интерьере. 
Именно поэтому, для выбора дверей важны не только технические характеристики, 
они нам говорят в какое пространство мы входим, говорят о назначении помещения, о 
безопасности...

ENTERO предлагает Вам большое количество дверей любого предназначения, однако мы 
готовы создавать новые, оригинальные двери, на заказ каждого нового клиента.
Общая характеристика всех моделей, выпущенных на производственных мощностях 
компании ENTERO – это качество. Бескомпромиссное качество. От нас Вы в любой момент 
получите обоснованную рекомендацию, пояснение, либо можете узнать о последних 
новостях на мировом рынке в сфере дизайна интерьера.

Двери компании ENTERO для Вас всегда открыты!

Doors are often to be more important than the roof since we separate our micro world from the rest of 
the reality. Only from your choice and needs depend on at which door you will knock, through which 
you will pass and behind which you will stay. Doors are the first and most striking impression that we 
build in the space. Therefore, in addition to the required technical specifications, doors must indicate 
what space we are entering, what its purpose is, how safe we will feel in it... 

ENTERO offers a large selection of all types of doors, but we are able to create new, original ones, just 
the one the customer wishes for. The common place of all the models that come out of the ENTERO 
production lines is quality. Uncompromising! You can always get argumented recommendation, 
explanation from us and also find out the news from the world market of interior furnishing.

Doors of the ENTERO Company are always open to you!

VRATA / ДВЕРИ / DOORS
standard doors 

modern doors  

classic doors  

reinforced doors  

security doors  

exterior doors  

hotel doors
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Kada kažemo standardna vrata mislimo na modele standardnih tehničkih karakteristika, kao i na njihovu 
multipraktičnu namenu. Standardnim vratima možete opremiti kako javne prostore, tako i stambene 
objekte. Karakteristika su ravne površine, sa ispunom ili bez, jednostavan dizajn i mogućnost uklapanja u 
najrazličitije ambijente. Standardna vrata ne opterećuju prostor i diskretno podržavaju atmosferu koju 
kreira enterijer. Iako su naizgled jednostavna, dizajn standardnih vrata jeste zahtevan poduhvat, upravo 
zbog osobine široke primene. Ona moraju imati svoj identitet, ali i mogućnost transformacije u različitim 
prostorima. Zbog toga je poželjno poigrati se dezenima, teksturom, bojama, okovom…

Стандартные двери, это модели обладающие стандартными техническими 
характеристиками, универсальные двери  разнообразного назначения. Стандартные 

двери используются для помещений общественного пользования, жилых зданий. Для 
стандартных дверей характерны следующие особенности: ровные линии, с заполнением 
либо без заполнения, классический дизайн и возможность сочетания с разными стилями 

интерьера. Стандартные двери не привлекают внимание и дискретно поддерживают 
атмосферу, создаваемую интерьером. На первый взгляд может показаться, что дизайн 

стандартных дверей является простым делом,  но именно это дело является 
требовательной работой, из-за универсальности и широкого спектра использования 

таких дверей. Они должны обладать и индивидуальностью, и возможностью 
трансформации в разных помещениях. Именно поэтому мы играемся рисунками, 

текстурами, цветом, укрепительными элементами...

When we say standard doors, we think of the models 
of standard technical specifications, as well as their 

multi-practical purpose. With standard doors you can 
furnish public spaces as well as residential houses. 

Their characteristics are flat surfaces, with or without 
fillings, simple design and ability to fit into various 

spaces. Standard doors do not burden the space and 
discretely support the atmosphere that an interior 

creates. Although they are seemingly simple, standard 
doors design is a demanding task, because of the 

characteristics of the broad application. They must 
have their own identity, but also the ability to trans-

form in various spaces. Therefore it is desirable to play 
with the patterns, texture, colours, adornments...
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Tehnički opis vrata
Техническое описание дверей | Technical description of the doors

1 - проем  в свету; 2 - размер по коробке; 3 - строительный проем;
1 - light measurement; 2 - carpenter measurement; 3 - mason measurement;

Krilo unutrašnjih vrata ukupne d=41mm, se radi od masiva sa 
ispunom od šuplje iverice debljine 32mm i obostrano se oblaže 
furniranim MDF-om d=4,5 mm. Štok se radi od masiva, preseka 
100x42mm. U slučaju veće debljine zida, radi se nastavak štoka od 
furniranog MDF-a debjine 17 mm. Pervazi se rade od furniranog 

MDF-a, mogu biti ravni ili lučni, širine 70-100 mm, sa jedne strane 
fiksni, sa druge štelujući. Spoj horizontalnog i vertikalnog pervaza 
može biti ravan ili gerovan. Furnir, bajc i lak po odabiru kupca. Okov 
koji se ugrađuje: brodska šarka, ključ leptir/običan, kvaka standard 
ENTERO, podni odbojnik.

Крыло межкомнатной двери толщиной 41мм, изготавливается 
из массива, с мелкопустотным заполнением из шпона толщиной 
32мм и двусторонней отделкой из фанерованного МДФ толщиной 
4,5мм. Коробка двери изготавливается из массива, сечение 100x42мм. 
По мере необходимости, в случае если толщина стены побольше, 
изготавливается продолжение коробки из фанерованного МДФ 
толщиной 17мм. Наличники изготавливаются из фанерованного 

МДФ, по форме могут быть прямоугольными либо арочными, 
шириной 70-100 мм, с одной стороны зафиксированные, с другой – 
регулируемые. Стык горизонтального и вертикального наличника 
может быть под прямым углом, либо срезанный. Фанеровка, 
покраска, лакировка: в соответствии с пожеланиями покупателя. 
Устанавливаемая фурнитура: петля универсальная, ключ бабочка / 
обыкновенный, ручка дверная стандарт ENTERO, напольный стоппер.

Interior door leaf thickness is 41mm, it is made of solid wood, it is filled with 
32mm thick hollow plywood and is coated on both sides with 4.5 mm thick 
veneered MDF. Door frame is made of solid wood, with 100x42mm section. In 
case of greater wall thickness, a 17 mm thick door frame extension is made 
of veneered MDF. Piping is made of veneered MDF, can be straight or arch 

shaped, width 70-100 mm, fixed on one side, adjustable on the other. Joint of 
horizontal and vertical piping may be straight or cut. Customer can choose 
veneer, stain and varnish. Fitting that can be installed: marine hinge, 
butterfly key/plain, standard ENTERO door handle, floor buffer. 

EN208



for better lifestyle24 25 www.entero.co.rswww.entero.co.rs for better lifestyle

двери
со

вер
ем

ен
н

о
го

 

Opremanje modernih enterijera zahteva prikladnu stolariju, koja nosi duh savremenog, otvara prostor, 
dozvoljava notu ekstravagancije… Prilikom dizajniranja modernih vrata dozvoljeni su eksperimenti, 
igranje sa teskturom i dezenima, smeli detalji i vedrije boje. Moderan prostor je najčešće 
minimalistički, te su vrata veoma važan, verovatno najupečatljiviji deo enterijera. Ona često nose 
dozu egzotike zahvaljujući dezenu, ornamentici u ispuni, ili, jednostavno, slobodnijim izborom boje. 
Uvek treba imati na umu da vrata u modernom enterijeru imaju i snažnu dekorativnu funkciju, bez 
obzira da li se radi o stambenom objektu, poslovnom prostoru, hotelskim sobama…

Создание современных интерьеров требует использования современных 
столярных изделий, передаваемых дух нашего времени, открывающих 

пространство, допускающих ноту экстравагантности... Дизайн дверей 
современного стиля допускает экспериментов, игры с текстурами и рисунками, 

введения смелых деталей и ярких цветов. Дизайн модерных пространств 
отличается минимализмом, тем самим двери являются весьма важной, возможно 

и самой впечатляющей частью интерьера. Благодаря рисункам, орнаментике 
либо более свободным подбором цвета, двери нередко оставляют яркие 

экзотические впечатления. Необходимо учесть, что двери в модерных 
интерьерах обладают большой декоративностью, несмотря на то о каком 

объекте/помещении идет речь: о жилом либо деловом здании, гостиничных 
номерах или о помещениях другого назначения...

Equipping modern interior requires adequate joinery 
that carries the spirit of the modern, opens the space, 
allowing a note of extravagance ... When designing a 

modern door, the experiments, toying with texture 
and patterns, bold details and bright colours are 

allowed. Modern space is usually minimalistic, and the 
door is very important, probably the most striking part 

of the interior. It often carries a dose of exoticism 
thanks to the pattern, ornamentation in the filling, or, 

simply, freer choice of colours. Always keep in mind 
that doors in the modern interior have strong 

decorative function, whether it is a residential 
building, office space, hotel rooms...
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Autor: d.i.a. Igor Klačar
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двери
К

лассические

Klasična vrata vas uvode u prostor koji ostavlja utisak luksuza i raskoši. Idealna su za objekte velikih 

kvadratura, holove, luksuzne hotele i restorane, reprezentativne stambene ili poslovne objekte. 

Masivna klasična vrata po pravilu izazivaju osećaj respekta prema prostoru i kreatoru enterijera. 

Zbog toga dizajn klasičnih vrata spada u specifičnu vrstu umetnosti. Umetnosti koja stvara moćne 

enterijere. Karakteristike klasičnih vrata su vizuelni efekat duboreza, raskošni i kitnjasti detalji, 

ornamentika iz prirode, masivni i elegantni štokovi i pervezi. Pored ponuđenih modela, Entero, u 

saradnji sa naručiocem, dolazi do rešenja, čak i kada su u pitanju najzahtevniji projekti.

Вoйдя в классическую дверь, Вы заходите в пространство, впечатляющее изяществом и 
роскошью. Классические двери идеально подходят под объекты большой площади, 

холлы, отели и рестораны класса люкс, репрезентабельные жилые и деловые здания. 
Классические двери из массива создают, как правило, ощущение уважения к 

пространству и создателю интерьера. Поэетому дизайн классических дверей является 
специфичным искусством. Это искусство, создающее великие интерьеры. 

Характеристики классических дверей: создаеся эффект резьбы, роскошные и пышные 
детели с орнаментикой с изображениями приордных узоров, это массивные и 

элегантные коробки и наличники. Наряду с предложенными моделями, компания 
Entero, вместе с заказчиком приходит к окончательному решению, даже в случаях когда 

речь идет о самых требовательных проектах.

Classic doors lead you into a space that gives the impression 
of luxury and comfort. They are ideal for large buildings, 

halls, luxury hotels and restaurants, representative 
residential or business buildings. Massive classic doors 

always cause the feeling of respect towards interior space 
and the designer. Because of this, classic door design is a 
specific type of art. The art that creates powerful interior 

space. The characteristics of the classic doors are visual 
effect of carving, lavish and ornate details and ornaments 
from nature, massive and elegant door frames and piping. 

Apart from the proposed models, Entero will, in 
collaboration with the client, come up with a solution, even 

when it comes to the most demanding projects.
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doors
Reinforced

Ojačana vrata koriste se za dodatnu sigurnost objekta, bilo da se radi o stambenim ili poslovnim 

prostorima. Često i na mestima koja su izložena umerenim atmosferskim uticajima. Presek ojačanih vrata 

je vrlo sličan vratima koja se standardno proizvode, s tim što su debljine od 45mm. Razlika je i u izboru 

okova. Naime, kod ojačanih vrata ugrađuje se sigurnosna brava i specifične šarke. Dizajn ojačanih vrata 

zavisi isključivo od želje investirora i najčešće su usklađena sa ostalim vratima na objektu.

Усиленные двери используются для обеспечения дополнительной безопасности 
жилого / делового здания. Часто используются в местах с умеренным климатом. Сечение 
усиленных дверей немного отличается от стандартных дверей, их толщина начинается с 

45 мм. Используется другая фурнитура – в случае усиленных дверей устанавливаются 
специальные замки и петли. Дизайн усиленных дверей зависит исключительно от 

пожеланий инвестора и сочетается с остальными дверьми на объекте.

Reinforced doors are used for additional facility security, 
whether it is a residential or business property and often 

in places that are exposed to moderate weather 
conditions. Cross-section of reinforced doors is very 

similar to standard produced doors, except for the 
thickness which is 45mm. The difference is in the choice 

of fitting. Specifically, the reinforced doors are fitted with 
security locks and specific hinges. A reinforced door 

design depends solely on the wishes of the investor and 
usually is compatible with other doors in the building.
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ulazna ojačana vrata, štok cela debljina zida sa štelujućim ravnim pervazom
входня усиленная дверь, дверная коробка по всей толщине стены, с регулируемым прямоугольным наличником
reinforced front door, frame the entire thickness of the wall with calibrating flat border of door frame
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Sigurnosna vrata najčešće se postavljaju na ulazima kuća, stanova i poslovnog prostora. Karakteristika 
ovakvih vrata je ispuna od metala i vune, kao i metalni štokovi (tzv. blind vrata). Ispuna se oblaže 
drvetom željenog dizajna i zbog toga vrlo često vizuelno ostavljaju utisak običnih vrata ukoliko je to 
želja investitora.  Kod sigurnosnih vrata koristi se specifičan okov, tj. brava za sigurnosna vrata i šarke 
koje mogu nositi veću težinu. Sigurnosna vrata su sve češći zahtev investitora, te kompanija ENTERO 
garantuje kvalitet modela koji proizvodi.

Блиндированные двери в основном устанавливаются на входе в здания, квартиры и 
деловые помещения. Внутренняя полость блиндированных дверей заполняется 

металлом и минеральной ватой, еще для блиндированных дверей характерна 
металлическая коробка. Покрытие – дерево соответствующего дизайна, в связи с чем 
визуально не редко оставляют впечатление обыкновенных дверей (если это является 

пожеланием инвестора). Для установки блиндированных дверей используются 
специальные укрепительные элементы, а именно специальный надежный замок для 

блиндированных дверей и петли выдерживающие нагрузку более тяжелого полотна. В 
последнее время инвесторы более часто заказывают блиндированные двери, в связи с 

чем компания ENTERO гарантирует качество выпускаемых моделей.

Security doors are usually fitted at the house 
entrances, apartments and office spaces. The 

characteristic of these doors is the metal and wool 
fillings, as well as metal door frames (so called blind 

doors). The filling is inlayed with the wood of the 
desired design and therefore such doors very often 

visually give the impression of regular doors if that is 
investor’s desire. Specific fitting is used with security 

doors, ie. a lock for security doors and hinges that 
can carry more weight. Security doors are an 

increasingly common request of investors and 
companies, and ENTERO guarantees for the quality of 

the models it produces.
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3 - obloga zida, furnirani mdf

2 - pervaz 70x20mm

9 - obloga plota, furnirani mdf 11mm
8 - lim 0.8mm
7 - staklena vuna

5 - metalni profil 50x30mm

4 - štok 120x70mm

6 - metalni ram

1 - prag

1 - порог; 2 - наличник 70х20мм; 3 - покрытие стены – фанерованный МДФ; 4 - дверная коробка 120х70мм; 5 - металический профиль 50х30мм; 
6 - металическое обрамление; 7 - минеральная вата; 8 - металлический лист 0.8мм; 9 - покрытие полотна – фанерованный МДФ 11мм11mm

1 - doorstep ; 2 - Piping 70x20mm; 3 - Wall covering, veneered MDF; 4 - Door frame 120x70mm; 5 - Metal profile 50x30mm;  
6 - Metal frame; 7 - Glass wool; 8 - Sheet 0.8mm; 9 - Lief lining, veneered mdf 11mm
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Proizvodnja i dizajn spoljašnjih vrata predstavlja veliki izazov. U zavisnosti od potreba i želje 

investitora, spoljašnja vrata mogu imati različite karakteristike i funkcije. Ono što ih vizuelno izdvaja 

su dimenzije i dizajn. Kompanija ENTERO može se pohvaliti velikim brojem urađenih 

reprezentativnih spoljašnjih vrata, od kojih veliki broj predstavlja unikate. Naravno, u ponudi su i 

standardni modeli spoljašnjih vrata namenjeni stambenim i poslovnim objektima koji ne zahtevaju 

specifičnu vizuelnu autentičnost. 

Создание и дизайн входных дверей является крупным вызовом. В зависимости от 
требований и пожеланий инвестора, входная дверь может отличатся разными 

характеристиками и функционалом. Визуально, для входных дверей характерны их 
размер и дизайн. Компания ENTERO за собой имеет большой опыт в выполнении входных 

дверей класса люкс, из числа которых большинство дверей является уникальной 
продукцией. В то же время предлагаются также стандартные модели входных 
дверей, предназначенных для жилых и деловых помещений, не обладающих 

специфическими визуальными характеристиками и аутентичностью.

Manufacture and design of the exterior doors is a big 
challenge. Depending on the needs and desires of 

investors, exterior doors may have different 
characteristics and functions. What visually 

distinguishes them is the dimension and 
design. ENTERO Company has in its range a large 

number of manufactured representative exterior doors, 
most of which are unique. Of course, we also offer 

standard models of exterior doors designed for 
residential and business objects that do not require a 

specific visual authenticity. 
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Proizvodnja hotelskih vrata oduvek je bila veliki izazov. Hotelska vrata u isto vreme moraju 

biti funkcionalna, praktična, bezbedna, ali i dekorativna. Moraju zadovoljavati sve 

kriterijume kolektivnog ukusa i u isto vreme, uz ostatak enterijera, doprineti kreiranju tople 

atmosfere koja razbija predrasude o hladnim i bezličnim hotelskim sobama. Prednost 

kompanije ENTERO je sposobnost proizvodnje vrata u velikim serijama, bez obzira na 

kompleksnost i zahtevnost enterijera. Naša prednost je i ogromno iskustvo u opremanju 

luksuznih hotela širom Srbije, Crne Gore i Rusije. 

Изготовление дверей для гостиниц и отелей всегда являлась большим вызовом. Двери 
для гостиниц и отелей должны отличаться функциональностью, практичностью, 

соответствовать правилам безопасности но в то же время они должны быть 
декоративными. Они должны не только отвечать всем критериям общественного вкуса а 

также способствовать созданию теплой и уютной атмосферы и преодолению 
предубеждений о холодных и безличных гостиничных номерах. Преимущество компании 

ENTERO – производство дверей большими партиями, несмотря на комплексность и 
требовательность интерьера. Еще одно из наших преимуществ, это огромный, 

многолетний опыт в выполнении интерьеров отелей класса люкс на территории Сербии, 
Черногории и России. 

Production of hotel doors has always been a huge challenge. 
Hotel doors must be at the same time functional, practical, 
safe and decorative. They must meet all the criteria of the 

collective taste and, at the same time, together with the rest 
of the interior, help create a warm atmosphere that shatters 
preconceptions about the cold and impersonal hotel rooms. 

One of the advantages of ENTERO company is their 
capability to produce large quantities of the doors, 

regardless of the complexity and requirements of the 
interior. Our advantage is also the vast experience in 

furnishing of luxury hotels across Serbia, Montenegro 
and Russia.
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Veoma je važan pravilan izbor okova za vrata. U standardni okov koji se ugrađuje spadaju  
brodske šarke, brave, kvake standard ENTERO i podni odbojnik renomiranih evropskih 
proizvođača. Pored standardnog seta, kompanija ENTERO nudi širok asortiman okova po 
želji naručilaca. Dovoljno je samo da izaberete model.

Очень важную роль имеет подбор хорошей дверной фурнитуры. В стандартный пакет 
фурнитуры входят универсальные петли, дверная ручка стандарт ENTERO и напольный 
стоппер известных Европейских производителей. К стандартному набору, компания 
ENTERO предлагает широкий ассортимент фурнитуры, в зависимости от пожеланий 
заказчика. Вам необходимо только выбрать свою модель.

The adequate selection of door fitting is also very important. The standard fittings that are built in 
the doors are marine hinges, door handle standard ENTERO and floor bumper renowned European 
manufacturers. In addition to the standard set, the ENTERO company offers a wide range of handles, 
if desired by customers. All you need to do is to choose the model.

OKOV / ФУРНИТУРА / FITTING

BRAVE ZA SIGURNOSNA VRATA
ЗАМКИ ДЛЯ ДВЕРЕЙ ПОВЫШЕННОЙ 
СТЕПЕНИ БЕЗОПАСНОСТИ
LOCKS FOR SECURITY DOORS

BRAVE ZA OJAČANA VRATA
ЗАМКИ ДЛЯ УСИЛЕННЫЕ ДВЕРИ
LOCKS FOR REINFORCED DOORS 

BRODSKA ŠARKA / 
ПЕТЛЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ / 
MARINE HINGE  
sa zaobljenim ćoškovima, 
nerđajući čelik 

с закругленными углами, из 
нержавеющей стали
with rounded corners, stainless steel,

926.90.213

BRODSKA ŠARKA / 
ПЕТЛЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ / 
MARINE HINGE 

“upadajuća” nerđajući čelik, 
montaža bez ukopavanja
скрытая, из нержавеющей стали, 
не требующая врезки
“hijack” stainless steel, installation 
without digging

926.22.103

BRODSKE ŠARKE /  
ПЕТЛЯ ДВЕРНАЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ / 
MARINE HINGES 

za drvena unutrašnja ravna vrata
для межкомнатных глухих дверей
for flat interior wooden doors

926.90.203; 926.90.280

ŠARKE ZA SALONSKA VRATA /  
БАРНАЯ ПЕТЛЯ / 
SALOON DOOR  HINGES

za drvena unutrašnja vrata, ugao otvaranja 180°
для деревянных межкомнатных дверей,  угол открытия 180°
for wooden interior doors, opening angle - 180°

927.01.070; 927.01.081; 927.01.170; 927.01.181;
927.01.270; 927.01.281; 927.01.370; 927.01.381

SOSS ŠARKA - ZA VEOMA TEŠKA VRATA /  
SOSS ПЕТЛЯ ДЛЯ ОЧЕНЬ ТЯЖЁЛЫХ ДВЕРЕЙ / 
SOSS HINGE FOR VERY HEAVY DOORS

čelične 28,6x117,4 mm, ugao otvaranja 180º
стальные, 28,6 х 117,4 мм, угол открытия 180°
steel 28,6x117,4 mm, opening angle - 180º

341.07.772; 341.07.572

SKRIVENE ŠARKE - 3D PODESIVE / 
ПЕТЛЯ СКРЫТАЯ - 3D РЕГУЛИРУЕМАЯ / 
MARINE HINGE - 3D ADJUSTABLE

čelične 29x111,5 mm, za vrata 1 x 2 m
стальные, 29 х 111,5 мм, для дверей 1 х 2 м
steel 29 x 111,5 mm, for  1 x 2 m doors

927.32.006; 927.32.016; 927.32.007; 
927.32.017; 927.32.008; 927.32.018

KRIVA BRODSKA ŠARKA /  
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗОГНУТЫЕ ПЕТЛИ / 
CURVED MARINE HINGE

za drvena falcovana vrata
для деревянных фальцованных дверей
for wooden grooved doors

926.25.803; 926.25.880
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Cinkovane  |  Оцинкованные ручки  |  Galvanized

Aluminijum  |  Алюминиевые ручки  |  Aluminium
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REFERENCE
РЕФЕРЕНЦ-ЛИСТ
REFERENCE

HOTELS

• hotel “Park”, Novi Sad, Serbia; www.hotelparkns.com
• hotel “Vila Breg”, Vršac, Serbia; www.villabreg.com
• hotel “Mona”, Zlatibor, Serbia; www.monazlatibor.com
• hotel “Prestiž, Belgrade, Serbia; www.hotelprestige.rs
• hotel “Plaža”, Kladovo, Serbia; www.hotelaquastardanube.com 
• hotel “IN” (doors), Belgrade, Serbia; www.inhotel-belgrade.rs 
• hotel “Admiral club” (doors) , Serbia; www.hacb.co.rs
• hotel “Palić”, Palić, Serbia; www.hotelpalicresort.rs
• hotel “Jezero”, Palić, Serbia; www.elittepalic.rs
• hotel “Park”, Palić Serbia; www.elittepalic.rs
• hotel “Izvor”; Aranđelovac, Serbia; www.ahoteli.com  
• hotel “Sučević”, Belgrade, Serbia; www.suchevich.com
• SPA “Jodna Banja”, Novi Sad, Serbia;
• hotel ”Zvezdani grad”, Podmoskovye, Russia;
• hotel “Energetik”, Ufa, Russia;
• hotel “Gladinka”, Novosajanogors, Russia;
• hotel Grand hotel “Grand Valentina”, Anapa, Russia; www.grandvalentina.ru
• complexes of hotels “Volski utjez”, Sizren, Russia;
• hotel “Zelena Roska”, Ufa, Russia;
• hotel “Devon”, Syktyvkar, Russia;
• hotel “Energetik II”, Ufa, Russia;
• hotel complex “Volsky Utjez”, Samara, Russia;
• sanatorium “Zarya”, Kislovodsk; www.zarya-kislovodsk.ru  
• hotel “Istra”, Podmoskovye;
• recreation center “Komarovo”, Komarovo; 
• hotel “Ambassador”, Sankt Petersburg; www.ambassador-hotel.ru
• hotel “Avalon”, Syktyvkar, Russia; www.avalonhotel.ru
• sanatorium “RUS”, Sochi, Russia; www.rus-sochi.ru
• complex for rest and recreation of the state apparatus of the Russian Federation,  Pionersky, Kaliningrad, Russia 
• SPA Maslovo, Moscow district, Russia;
• hotel complex Aqtau, Kazahstan.
• hotel Slovenska plaža, Budva, Montenegro; www.hgbudvanskarivijera.com 
• exclusive residential marina, Porto Montenegro, Tivat, Montenegro; www.portomontenegro.com 
• hotel “Ritzlerhof”, Austria; www.ritzlerhof.com
• hotel complex Rosa Khutor, Krasnaya Polyana, Sochi, Russia;
• hotel complex Dragomys, Sochi, Russia;
• hotel Zvjozdni, Sochi, Russia;
• hotel complex Anapa gold, Russia; www.anapagold.com

LUXURY RESIDENTIAL BUILDINGS BUSSINES PREMISES

• luxury residential building, Svetlogorsk, Kaliningrad;
• luxury residential building “Zeleni Mis”, Moscow;
• business center “Aqtau” , Kazakhstan;
• palace “Otradno”, Jalta, Ukrajina;
• archive of state, Moscow, Russia;
• mayor’s cabinet of town Mirni, Yakutija, Russia;
• residential Palaces, Sizren, Russia;
• residential Palaces, Sochi, Russia;
• palace of culture, Usinsk, Russia;
• palace of Art, Nižnivartovsk, Russia
• main business office “Fitting” - Anapa, Russia 
• orthodox church, UFA, Russia
• building “UKSA”, Ufa, Russia;
• administrative and business center “Gasprom Pur Invest”, Tjumen, Russia; 
• luxury residential complex of villas “Meisho hills Sierra Blanca “, Marbella, Spain; www.meisho-hills.com
• ’’BELGRADE STOCKMARKET’’ – Belgrade; Serbia;
• Oil refinery – Pančevo, Serbia;
• factory ’’PIONIR’’, Subotica, Serbia;
• sport and business center “Milenijum”, Vršac, Serbia;
• sport and recreational center , Beočin, Serbia;
• business premise “Đekić”, Podgorica, Montenegro;
• residental and business premises, Podgorica, Montenegro;
• residential and business premises, Novi Sad, Serbia;
• main business office “SKOPSKA PIVARA’’, Skopje, Macedonia;
• winery Kovačević, Irig , Serbia; www.vinarijakovacevic.co.rs 
• institute for health of railway workers “ŽTP’’, Belgrade, Serbia;
• “A” Bank, Belgrade, Serbia;
• “KULSKA BANKA’’, Novi Sad, Serbia;
• ”DELTA’’ bank, Belgrade, Serbia;
• “AIK’’ bank, Niš, Serbia;
• “HVB’’ bank, Novi Sad, Serbia;
• subsidiaries of national bank of Greece, Belgrade, Serbia;
• luxury residential building , “Maxima Center GP6”, Belgrade, Serbia;
• “The Swiss house” in Golf condominium, Belgrade;
• jewelry store “Jokić” Belgrade, Serbia
• residential building “TQ PLAZA”, Budva, Montenegro; 
• Luxury residential building, Podgorica, Montenegro;
• Luxury residental villa Budva, Montenegro;
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Kompanija ENTERO godinama unazad posluje po standardima ISO 9001.  Zbog izvozne 
orijentisanosti ka Rusiji, kompanija ENTERO redovno obezbeđuje neophodne sertifikate kao 
dokaz kvaliteta. 

Компания ENTERO уже годами работает в соответствии со стандартами ISO 9001.  
Поскольку компания сориентирована на экспорт в Россию, на регулярной основе 
обеспечиваются все необходимые сертификаты требуемые законодательством, как одно 
из доказательств качества. 

The company ENTERO has operated according to ISO 9001 standards for years. Due to their export 
orientation towards Russia, ENTERO regularly provides the necessary certificates as proof of the quality.

SERTIFIKATI
СЕРТИФИКАТЫ
CERTIFICATES



since ‘75

vrata | двери | doors
v r a t a  |  д в е р и  |  d o o r s

posetite nas i na

ENTERO D.O.O.
Industrijska zona bb
Nova Pazova, Srbija

tel. +381 22 321 788
       +381 22 323-314

www.entero.co.rs
entero.co.rs

vr
at

a 
| 

дв
ер

и
 |

 d
oo

rs

since 
75

design: brandonite!


